

Болельщики разместили ролик с Александрой Трусовой на Таймс-сквер в Нью-Йорке. Это подарок ко дню рождения фигуристки

Ролик с Александрой Трусовой показали на площади Таймс-сквер в Нью-Йорке.

Видео демонстрировалось на большом экране одного из зданий. Оно включало в себя отрывки из соревновательных программ и показательных выступлений фигуристки, а в конце появилась надпись «С днем рождения, Александра».

Сегодня серебряному призеру Олимпиады-2022 исполнилось 20 лет. Сообщается, что ролик на Таймс-сквер – подарок от болельщицы.

Саша Трусова выходит замуж! Что об этом известно?